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1LFLEE RS 40 % 242 244 300,000 m’ > PIsT AR RILMELL 0.4 93K %o ' :
(A) 244,800 m* (B) 252,000 m* (C) 265,300 m* (D) 271,340 m* (E) 287,400 n’
9. 3B RIE A7 4 R S4o Di=0. 69mm * Dx=3. 85mm * Deo=19. 38mm R4 &) 4a $L A °
(A) 28.08 (B) 5.58 (C) 5.03 (D) 2.78 (E) 1.10
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(ADATE H KB A BR B)#mAEHREABKR (O %A %R AAE
(D) F 7L KR 48 F (E)m 448/ /148 Fl

T. 5B Ittt B on B LB L afodb LB wE 19.8 KN/m' > AEME 9.8
KN/’ » B4omp LR TBGAKBR A2 59.4 KN/ » 2 ERBRMEAEAT » LB R KM
A
(A) 5.5m (B) 6m (C) Tm (D) 7. 5m (E) 8m

8. XARFWMEGLETTNAZME R &£R-XZBEEMABEAEE 55 A :hi=3n
Ki=6x10"cm/sec ; h:=4m » K==4x10"cm/sec ; h:=5m » Ks=1x10"7cm/sec Bl sLibB 2 F & K b1 %

MSE LS
(A) 4x107cm/sec (B) 6x107cm/sec (C) 7x107cm/sec
(D) 1x107%cm/sec (E) 10x107cm/sec
9. A LA > BHBKTFFaERLSEGESL
(A) 4x10°cm/sec (B) 6x10°cm/sec (C) Tx107%cm/sec
(D) 1x107cm/sec (E) 10x107°cm/sec
1032 Eabgb 2 FIREMEA 2.0t/ > BFH A 0. 25kg/en’ » EHARBLBRHEAZL T AR?
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&‘—éﬂ?}.@j] T sy :80 KN/H]2 ’ 2&:}%’%7’7 ":F“'fﬁ ’ E'JH%}QEE)}E}]?J :
(A) 260 KN/m’ (B) 308.5 KN/m* (C) 206.5 KN/m* (D) 285 KN/m’ (E) 320 KN/m’

13. Rtpfo b L 22 BT @MAA 20 e’ > HE A 10 cm» #47 & B & 4 (Unconfined
Compression) 5 » #IRR R F AR S A 20% > BETE A 25kg > R L2 RPEAH
NHBED

(A) 0.4kg/cm*  (B) 0.5 kg/em® (C) 0.6 kg/cm® (D) 0.8 kg/cm®* (E) 1.0 kg/cn’

4. ¥ E ¥R %4 2 B 435 2 (Compression Index)Ce=0.4 > g+ 2 LB EREFERE S

lkg/cm’ BF 2 FLML 5 0.7 LR AR EMLH 10kg/c’/E A Frata i BZ LA A ¢
(A) 0.3 (B) 0.4 ) 0.5 (D) 0.6 (E) 0.7

15. A A48 10cm 220 23X BEE =307 X5 > BB NBIRAS=30" ST NERE 100

kPa» KA EH#G AN S DI G XBHEE 7
(A) 0.44 KN (B) 0.66 KN (C) 0.78 KN (D) 1.57 KN (E) 1.77 KN
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(A3 (B) %ot k% () 34 D)% & E)ZHERAFRR
17T /T4 X382 — R BAE RGBS EE ?
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B (MaBK)  AERBEED o HRBEEE6 S R S0FHREE kot
WL MY 0 KPS LR RS AN AED 50%Z THRER ?
(A) 10-h8  (B) 20,88 (C) 166.67% (D) 33.33%  (E) 67T %
19. 25 2 S/ FUM L €nin=0. 45 » 5 KFLIFALE ewm=0.95 > A HE Dr=40% > 2£F £ B B /& 3m > & &
BT AU R ABHEEER 0% RIESHATKLILELLRES D ?
(A) 0.1 (B) 0.15 (€) 0.2 (D) 0.25 (E) 0.3
20. A LA > EERMIEER *
(A) 9.14 cm (B) 12.42 cm (C) 15.12 cm (D) 17.14 cm (E) 22.13 cm
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(DFRFEE B)#x
O—%x#BFrxE OKRPBPERE
(E)=ZXk#BAE

2. 845 [BR) 2 FELHATHE  BATEBRIER
V=N ¥4 B#=x
O —x#HrEx O=—KBERE
OEES >3

28. RHE [BX) P E&HEARKD2RA
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0.4 [B+w] 2@z LETHHEREGAHEHE w=21
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43. FHIRA L3R A M S BB Z FGl » A7 EHE 7
(ADFE BN ENBE N REILERES
(B)BY /7 3% B M8 A 2 71 AR ik 2
(OFURME A R % BN BRAKR I FFE R
D) A B A A BN & M fu
B)FxEAh B2 G Terzaghi A H

44, B RBPORAFTHORZ X R AR ¢

Dz Hdm B ERAKR Bz HERS
OEHBFAZIRBEBEEAAL MDEXRABZKTFES
(B) 238 R T & AKbado

45. | A B B BUF 2z 4k 0 — M T RiBA A R B ATAREEKERT
(D E kKR ERR (B) KL A& -4 3R 5k (C)FT KAF R R
DY AR H &% (E)EE ik 385

46. % L X R A48 (Ko) » £H LB A%E (Ka) S#EHLE A %4E (Kp) =F R A&
T IR AT EAE?

(A) Ko>Ka - Ko>Kp (B) Ko<Ka - Ko<Kp (C) Ko>Ka - Ko<Kp
(D) Ko<Ka :Ko>Kp (E) Ko>Ka ' Kp>Ka
AT7. F 31 A MK 23R 2 i 4 & EFE &Y
(A)stiRB 3ok £38 Bt A EENBEREAEILS
(OB E 5 #H AR D)FEReh B EZANERE A TS

EBRAPFPAFEERAPEIREEZER
48. = s B 453X5% - BB 100 kPa > # £ & /1 % 400 kPa > #3R @R 60" A > AR @ b
(3£ : sin60°=0. 866 )

(A)EARA A 200 kPa (B3 /& /1 A 200 kPa (C)5-#& /1 A 400 kPa
D)W E#E A% 30 (E)E % 71 %4 100 kPa
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